

# 市十三届人大常委会第二十二次会议昨日结束

## 新任命4名政府组成人员和1名市检察院工作人员

□晚报记者 李萌/文 白轲/图

**本报讯** 为期两天半的市十三届人大常委会第二十二次会议昨日结束。会议表决通过了有关报告、条例、决议及人事任免案,依法任免了市政府7名组成人员、市检察院1名工作人员的职务。

会议由市人大常委会主任白红战主持。

会议听取了市人大常委会主任委员刘金柱关于《郑州市房屋登记条例(草案)》审议结果的报告;会议表决通过了《郑州市房屋登记条例》;表决通过了《郑州市人民代表大会常务委员会关于进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动的决议》;表决通过了市政府关于我市保障性住房建设情况的报告。

会议还表决通过了人事任免案,免去余遂盈的市城市管理局局长职务,免去王济昌的市科学技术局局长职务,免去冯留卷的市安全生产监督管理局局长职务,免去秦晓辉的市国有资产监督管理委员会主任职务;任命苗晋琦为市科学技术局局长,任命李刚良为市安全生产监督管理局局长,任命郑灏东为市城市管理局局长,任命余遂盈为市国有资产监督管理委员会主任,任命赵光南为市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

现场举行了新任命4名市政府组成人员就职宣誓仪式。

白红战指出,新任命人员要牢记誓词,不辱使命,求真务实,开拓创新,要模范遵守宪法和法律,坚持科学决策、民主决策、依法决策,多征求各方面意见,多倾听群众呼声,一定要在其位谋其政、担其责,真正为人民掌好权、用好权。他要求,新任命的4名政府组成人员在任命后一个星期内作出任职承诺,在履职一个月内,向市人大常委会报送依法行政工作计划,依法履行职责,自觉接受监督,增强勤政廉政、执政为民的意识,不辜负组织和人民的期望。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、秘书长刘焕成出席会议;市政府常务副市长胡荃,市政协副主席岳喜忠,市中级人民法院院长王新生,市检察院检察长杨祖伟,9名市人大代表列席会议;9名公民旁听会议。



### 【就职誓言】

我郑重宣誓,本人就任郑州市人民政府组成部门领导职务,必当模范遵守宪法和法律,严格依法行政,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,恪尽职守、执政为民、求真务实、勤奋工作、秉公办事、清正廉洁,自觉接受市人大及其常委会和全市人民的监督,做人民满意的公务员。

**决定任命:**  
苗晋琦为郑州市科学技术局局长;  
李刚良为郑州市安全生产监督管理局局长;  
郑灏东为郑州市城市管理局局长;  
余遂盈为郑州市国有资产监督管理委员会主任。

**决定免去:**  
王济昌的郑州市科学技术局局长职务;  
冯留卷的郑州市安全生产监督管理局局长职务;  
余遂盈的郑州市城市管理局局长职务;  
秦晓辉的郑州市国有资产监督管理委员会主任。

**任命:**  
赵光南为郑州市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。



四位新任政府组成人员宣誓就职

# 市人大常委会进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动

□晚报记者 李萌

**本报讯** 在6月30日召开的市十三届人大常委会第二十二次会议上,表决通过了《郑州市人民代表大会常务委员会关于进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动的决议》,号召全市人民一定要在市委的领导下,团结一致,振奋精神,扎实工作,以重铸铸重心,动大劲,尽全力,争取早日跨入全国文明城市行列,为加快推进郑州都市区建设而努力奋斗。

2007年11月1日市十二届人大常委会第三十一次会议作出“关于动员全市人民积极投入创建全国文明城市的决议”以来,市政府高度重视,全市人民积极参与,创建文明城市工作取得了明显成效,连续三次被评为“创建全国文明城市工作先进城市”。为进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动,实现市委提出的创建全国文明城市的目标,特作出如下决议:

**一、加大宣传力度,营造良好氛围** 创建全国文明城市,是坚持以人为本,深入贯彻落实科学发展观,树立城市良好形象,提升城市文明程度,加快推进郑州都市区建设的重大举措。各级政府要加大宣传力度,营造浓厚氛围,使全国文明城市的标准条件家喻户晓,人人皆知,形成自觉创建、全民创建的强大合力。新闻媒体要积极配合,造成强大的舆论声势,形成全社会关心支持并积极参与创建的良好局面。

**二、加强组织领导,健全责任机制** 创建全国文明城市任务艰巨。各级政府要以创新的思路、有力的举措,切实加强组织领导,要落实目标责任,建立健全责任追究机制;加强检查监督,及时发现问题,认真分析原因,切实进行整改,把创建工作

真正做深、做实、做细,形成创建工作的长效机制。所有驻郑机关、企事业单位和社会各界都要积极行动起来,大力支持和积极参与创建活动,把创建文明城市的各项工作任务落到实处。

**三、广泛深入动员,全民积极参与** 创建全国文明城市,是全市人民的共同任务。全市各级人大代表都要以身作则,率先垂范,充分发挥模范带头作用;每一位郑州市民都要积极主动地投入到创建活动中去,从我做起,从现在做起,从一言一行、一点一滴做起,说文明话、办文明事、做文明人,敢于批评、制止各种不文明行为,为实现创建全国文明城市的目标,共创美好家园作出积极贡献。

**四、注重工作实效,提高创建水平** 各级政府要进一步巩固已经取得的国家卫生城市、国家园林城市、国家环境保护模范城市的成果,严格对照全国文明城市的标准条件,强化责任,强力整治,注重实效,集中抓好窗口单位、背街小巷、城乡接合部、学校周边、铁路沿线、出入市口、城中村、集贸市场和小饭店、小副食店(含小冷饮店)、小熟食店、小旅店(含小浴池)、小理发店(含美容店)等“五小”单位的整治;集中抓好对环境基础设施、违章占道、无证经营、“黑网吧”、露天烧烤、机动车尾气超标等问题的整治;集中抓好乱扔乱吐、乱贴乱画、乱搭乱建、公共场所吸烟喧哗,以及闯红灯、乱穿马路和翻越交通护栏等不文明现象的整治,努力提高创建工作水平。

创建全国文明城市,是我们的坚定目标。全市人民一定要在市委的领导下,团结一致,振奋精神,扎实工作,以重铸铸重心,动大劲,尽全力,争取早日跨入全国文明城市行列,为加快推进郑州都市区建设而努力奋斗!

## 市人大常委会机关召开庆祝建党90周年暨创先争优活动表彰大会

□晚报记者 李萌

**本报讯** 昨日上午,市人大常委会机关召开庆祝建党90周年暨创先争优活动表彰大会。市人大常委会机关7个先进党支部、7名优秀党务工作者和27名优秀共产党员受到表彰。

市人大常委会主任白红战要求市人大常委会全体党员干部,在今后工作中要弘扬中国共产党实事求是、改革创新、以人为本、艰苦奋斗的伟大精神,加强机关党的建设;常委会要继续深化创先争优活动,切实发挥党员先锋模范作用;要坚守职责和使命,充分发挥人大职能作用,为加快郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松,秘书长刘焕成参加表彰大会。

## 市人大常委会庆祝建党90周年摄影书画作品展开幕

□晚报记者 李萌

**本报讯** 为纪念建党90周年这个光辉的节日,昨日上午,市人大常委会庆祝建党90周年摄影书画作品展开幕。

据了解,这次摄影书画作品展开展出摄影作品200幅,书画作品110幅,展出的作品中有市委、人大、政府、政协领导同志以及全市各条战线共产党员的作品,这些作品饱含情感,抒发了对党的忠诚和热爱,展现了党领导全国人民建设美好生活的画面。

市领导白红战、胡荃、王旭彤、栗培青、王平、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、岳喜忠、市人大常委会秘书长刘焕成等参加开幕式。

本版统筹 李金鹏 张辉 胡凯林 牛章